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Г-Н АТАНАС УЗУНОВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛОВДИВ

ДО
Г-Н ВЛАДИМИР СЛАВЕНСКИ 
Г-Н ЙОНО ЧЕПИЛСКИ 
Г-Н ТОДОР ТОКОВ 
Г-Н АЛЕКСАНДЪР РАКШИЕВ 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ 
В ОБЩИНСКИ СЪВЕТ -  ПЛОВДИВ

ОТГОВОР НА ПИТАНЕ

ОТ АНГЕЛ СЛАВОВ 
ЗАМЕСТНИК - КМЕТ „ОБЩЕСТВЕН РЕД И СИГУРНОСТ“

За зам.-кмет “ Транспорт“, съгласно заповед № 23ОА-3013/21.11.2023г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с Ваше питане № 23X11 -  38/22Л 1.2023 г. на Общински съвет -  
Пловдив и вх. ЛЬ 230БС-384/23Л 1.2023 г. на Обшина Пловдив и на основание чл.84, ал. 1 
от Правилника за организацията и дейността на Пловдивски общински съвет, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация Ви уведомявам;

По въпрос 1: Колко точно автобуси обслужват двадесет и деветте линии на 
Масовия градски транспорт, на територията на Община Пловдив, към дата 
23Л 1,2023г.? Моля, посочете детайлна информация за делнични и празничните дни.

Поради извършване на ремонтни дейности по голям брой основни булеварди и 
улици иа територията на град Пловдив и на основание заповед № 230А- 2376/21.09.2023 
г. на Кмета на Община Пловдив, част от основните автобусни линии, които са с пряко 
засегнати маршрути, са запазили и изпълняват транспортната задача с намален брой 
превозни средства, съгласно утвърдените разписания с Решение № 130, взето с Протокол



№ 9 от 18.05.2023 г. на Общински Съвет -  Пловдив.
Към настоящия отговор прилагам детайлна справка за всяка линия.
Към 23.11.2023 г., по двадесет и деветте основни линии от Масовия градски 

транспорт на град Пловдив, се движат по разписания - 209 броя автобуси.

По въпрос 2: Кои линии от Масовия градски транспорт не се движат към 
момента с утвърдения брой автобуси и поради какви причини? Кога се очаква да 
бъде възстановен пълният брой автобуси /така, както е предвидено в Решение 
№130, взето с протокол №9 /18-05.2023г./ по съответните линии?

С встъпването си в длъжност, новото ръководство на общината предприе 
незабавни действия за разрешаване на натрупаните проблеми с придвижването по 
големите пътни артерии, което е съществен фактор за качеството на услугата и 
спазването на разписанията. Част от основните автобусни линии остават, и към момента 
на отговора па настоящото питане, пряко засегнати поради нарушени маршрути. По 
отношение изпълнение на разписанията проблемите се отразяват върху всички основни 
линии.

Положените в последния месец усилия, дадоха резултат - бяха пуснати за 
движение основни булеварди, което даде повод и за възстановяването на част от 
засегнатите линии в нормалните им параметри. По същите, разписанията се изпълняват 
съгласно Решение № 165 от 14.07.2021 г. на Общински Съвет -  Пловдив. От 18.12,2023г. 
се възстановяват и пълните разписания на още две основни линии /№9 и №12/, предвид 
отварянето за движение на части от бул. „Дунав“ и ул. „Брезовско шосе“. От 01.01.2024г. 
ше бъде възстановен маршрутът и разписанията на още една основна линия /№25/.

По въпрос 3: Смятате ли да предприемете мерки за възстановяването на 
пълния брой автобуси но сключените договори, колкото бяха тс, преди пандемията 
от Ковид 19, като мярка за облекчение на трафика? Ако отговора е положителен, 
моля посочете в какви срокове имате намерение да го изпълните.

Възстановяването на пълния брой автобуси, съгласно утвърдената транспорта 
схема от Общинския Съвет, съгласно Решение № 165 от 14.07.2021г., ще се случва 
поетапно, след отварянето на засягащите съответната линия пътни връзки, които, към 
момента, са в ремонт.

По въпрос 4: На какъв етап е внедряването на новата система за таксуване и 
отчитане в масовия градски транспорт, за която бе проведена обществена поръчка 
и сключен договор за изпълнение №23ДГ-648/12.06.23г? В Какъв срок може да 
очакваме електронното таксуване в автобусите да заработи напълно?

Към настоящия момент с в ход процедурата по инсталиране на новите устройства, 
част от новата слскгронно-билетна система, която, по план, трябва да приключи н края на 
пролетта, след което ще започнат тестове и действия по сертифицирансто на системата.

Съгласно предвидените в договора срокове, новата електронна билетна система 
трябва да заработи напълнодгрез есента на следващата календарна година.

С уважение,
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